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به صورت  دیگر نحوه پاسخ به سوالات: یک پوشه به نام خود بسازید؛ دخل آن پوشه برای هر  سوال یک پوشه****

SOLAL1,SOAL2,…  .پاسخ هر قسمت را به صورت یک فایل مثلا در صورت نیاز بسازیدSOAL1_ghesmateB  در پوشه

 ****مربوط به آن سوال ذخیره کنید و در پایان پاسخ ها را داخل فلش ریخته و تحویل دهید.

 ماتریس و بردار زیر را در نظر بگیرید -5
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 ای بنویسید که برنامه

Axالف( مشخص کند که آیا دستگاه  b دارای جواب است یا نه؟ 

 ب( آیا دستگاه دارای جواب یکتا هست یا نه؟

 

 بیضی زیر را رسم کنید -2
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)های بیضی به مختصات در یکی از کانون 3,0)F    ستاره رسم کنید. سپس روی بیضی یک  6زرد رنگ به اندازه  دایرهیک

محورها را جوری     روی بیضی شروع به چرخش کند. ستارهچنان قرار دهید که با اجرای برنامه این  4اد قرمز رنگ به ابعپر  1

 تنظیم کنید که بیضی بودن شکل معلوم باشد.

0فرض کنید  -9 1 1F F   1و تعریف کنید 2 , 2n n nF F F n     

جمله اول دنباله  222ای بنویسید که برنامه
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  را تولید و در یک بردار ستونی بنویسید. )دنبالهna  به نسبت طلایی

 کند.(میل می

0برنامه ای بنویسید که خروجی  آن رسم نمودار زیر در بازه  -4 t 2  باشد 
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 به رنگ قرمز و رسم 
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 قرار دهد. 9به رنگ آبی باشد. به علاوه در مبدا مختصات یک دایره زرد به اندازه 

 

یک ماتریس با سه ستون را بگیرد که ستون اطلاعات کارمندان یک شرکت را به صورت  ای ینویسید که به عنوان ورودی برنامه -1

  ستون دوم میزان ساعات کار کارمند در طول ماه و ستون سوم میزان اضافه کاری او باشد. ؛ کارمند اره اول در هر سطر شم

تومان باشد. به علاوه اگر حقوق کارمندی کمتر  52222تومان و هر ساعت اضافه کاری  0222دستمزد هر ساعت کار  فرض کنید

میلیون در  9ون تا حقوق های بیشتر از یک و نیم میلینمی گیرد به ازای  مالیاتی تعلق از یک و نیم میلیون در هر ماه باشد به او

شود.  خروجی ن شرکت کسر میدرصد مالیات از  کارمندا 22لیون در ماه می 9درصد مالیات و به ازای مبالغ بیش از  52هر ماه 

 های الف تا ج پاسخ دهید.( ها به قسمت. )سعی کنید تا حد امکان بدون استفاده از حلقهبرنامه موارد زیر باشد

الف( میزان دریافتی هر کارمند  ب( میزان مالیات پرداختی هر کامند ج( میانگین حقوق کارمندان این شرکت د( تعداد کارمندان 

 با حقوق کمتر از یک و نیم میلیون تومان 
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)arctanبسط مکلورن تابع  -6 )x شود.به صورت زیر نوشته می 
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)arctanالف( یک تابع به نام  , )my n x  بنویسید که تاn  جمله اول بسطarctan( )x  را در هر نقطهx  .حساب کند

یعنی مقدار
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و دو نمودار کنار هم ایجاد کنید که در نمودار سمت چپ   subplotب( با استفاده از تابع نوشته شده در قسمت الف و دستور 

)arctanتابع  )x   را رسم کنید به همراهarctan(2, )my x  نمودار به طوریکهarctan( )x  آبی رنگ و نمودار

arctan(2, )my x  اسم شکل سمت چپ را . وندشرسم به صورت خط تیره خط تیره قرمز رنگ 

Second approximation of arctanx 

 نامگذاری کنید.  yها را  yو محور  xنامگذاری کنید و محور ایکس ها را 

)arctanدر نمودار سمت راست تابع  )x   را رسم کنید به همراهarctan(4, )my x  به طوریکه نمودارarctan( )x  آبی

,arctan(4رنگ و نمودار  )my x  اسم شکل سمت راست را وندشبه صورت خط تیره خط تیره قرمز رنگ رسم . 

Fourth approximation of arctanx 

 نامگذاری کنید. yها را  yو محور  xنامگذاری کنید و محور ایکس ها را 

 

)arctanسط مکلورن تابع ج( به کمک فرمول ب )x :و استفاده از قضیه آبل؛ داریم 
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اگر تعریف کنیم 
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ای تعیین کند که را به گونه nرا از کاربر بگیرد و  Tolای بنویسید که یک مقدار خطا به نام برنامه whileبه کمک حلقه 
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نمودار تابع دو متغیره  -0
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)وتری برای پیدا کردن ریشه معادله روش  -8 ) 0,f x  .دارای فرم زیر است 
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2𝑥ی ای از معادلهای بنویسید که به کمک روش وتری ریشهبرنامه + 3𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑒𝑥 = را با دو نقطه شروع  0

0 10, 1x x  کند. شرط توقف برنامه شما زمانی باشد که یک پیداnx  ی پیدا شود که( ) 0.0001nf x  

 ای زیر را در میپل تعریف کنید.چند ضابطهتابع  -3
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A,به کمک این نکته که اگر دو ناحیه  -52 B  در فضا داشته باشیم کهA B ؛ و یک نقطه از داخل ناحیهB  انتخاب کنیم

Aقرار داشته باشد برابر است با  Aآنگاه احتمال اینکه این نقطه در ناحیه 

B

V

V
( و نیز Bبه حجم ناحیه  A)حجم ناحیه  

)دانیم می , )
b d

a c
f x y dxdy   به مفهوم حجم زیر نمودار تابع( , )f x y  است که بالای ناحیه[ , ] [ , ]a b c d  در

)واقع شده است. )به شرطی که  xyصفحه  , )f x y  منفی باشد(به کمک این اطلاعات انتگرال زیر را به صورت در این ناحیه

 تقریبی حساب کنید.

1
2 2

0 0
sin( )x y dxdy



   

 میل کنید.حل کرده و پاسخ آن را روز  0پروزه: این سوال را بعد از امتحان در مدت حداکثر یک           

 

 


